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2. UPORABA:  
 
THIRAM 80 WG se uporablja za zatiranje: 

• jablanovega škrlupa (Venturia inaequalis) na jablanah v 0,2 % koncentraciji pri porabi 
vode 1500 L na ha (20 g na 10 L vode oziroma največ 3,0 kg/ha) v 7 do10 dnevnih 
presledkih proti primarnim okužbam. Uporablja se lahko s fungicidi na osnovi 
miklobutanila, fenbukonazola itd. Po končanih primarnih okužbah se lahko preide na 12 do 
14 dnevne presledke med tretiranji. 

• rjave hruševe pegavosti (Stemphylium versicarium) na hruškah  v 0,2 % koncentraciji 
(20 g na 10 L vode oziroma največ 3,0 kg/ha) v 7 do10 dnevnih presledkih. 

• skladiščnih bolezni  na jablanah in hruškah: jablanovega škrlupa v skladiščih (Venturia 

inaequalis), grenke gnilobe jabolk (Gleosporium spp.), navadne sadne gnilobe 

(Monilinia spp.) in mušje pegavosti jabolk (Schizothyrium pomi) v 0,2 % koncentraciji 
(20 g na 10 L vode oziroma največ 3,0 kg/ha). Uporabi se ga za zadnji dve tretiranji. 

 
Za boljšo oprijemljivost in preprečevanje spiranja škropilne brozge se priporoča dodajanje omočila 
na podlagi di-1-p-mentena v  0,05 % koncentraciji (5 ml na 10 L vode). 
 
OPOZORILA: Sredstvo se sme na jablanah in hruškah na istem zemljišču uporabljati največ 
štirikrat v eni rastni dobi. Priporoča se uporaba anti-driftnih šob. 
 
FITOTOKSIČNOST: Če se uporablja THIRAM 80 WG v skladu z navodili, ni fitotoksičen, ne sme 
se  ga pa uporabljati 4-5 dni po tertiranju s pripravki na osnovi bakra. 
MEŠANJE: THIRAM 80 WG se lahko meša z večino fitofarmacevtskih sredstev, razen s pripravki 
na osnovi bakra. 
KARENCA: Karenca za jablane in hruške je 35 dni. 
 
3. NEVARNOST ZA ZDRAVJE LJUDI IN OKOLJE  

 
Sredstvo THIRAM 80 WG se označi in razvrsti kot: 
Xn    Zdravju škodljivo.  
N  Okolju nevarno. 
R22  Zdravju škodljivo pri zaužitju. 
R43  Stik s kožo lahko povzroči preobčutljivost. 
R48/22  Zdravju škodljivo: nevarnost hudih okvar zdravja zaradi dolgotrajnejšega zauživanja. 
R50/53  Zelo strupeno za vodne organizme: lahko povzroči dolgotrajne škodljive učinke na 

vodno okolje. 
S2  Hraniti izven dosega otrok. 
S13  Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil. 
S20/21  Med uporabo ne jesti, ne pit in ne kaditi. 
S36/37/39 Nositi primerno zaščitno obleko, zaščitne rokavice in zaščito za oči/obraz. 
S46  Če pride do zaužitja takoj poiskati zdravniško pomoč in pokazati embalažo ali 

etiketo. 
S60  Snov in embalažo odstraniti ko nevaren odpadek.  
S61  Ne izpuščati/odlagati v okolje. Upoštevati posebna navodila/varnostni list. 
 
Proizvajalec je dolžan, da nevarnost in sestavo sredstva vidno označi na etiketi in v navodilu za 
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uporabo. Oznake za nevarnost sredstva na etiketi mora proizvajalec uskladiti z vsakokratnimi 
spremembami v zakonodaji, odločitvami pristojnih organov EU za razvrščanje, novimi spoznanji in 
manjšimi spremembami, ki nastanejo po izdaji te odločbe. Proizvajalec mora o spremembi obvestiti 
pristojni organ. 
 
OPOZORILA: Pri tretiranju je potrebno preprečiti onesnaženje vodotokov, vodnjakov, jezer in 
vodnih izvirov  tako, da upoštevamo predpise s področja varovanja voda. S sredstvom se ne sme 
tretirati  v območju 50 m tlorisne širine od meje brega voda 1. in 2.  reda. Kjer ni mogoče zagotoviti 
50 m varnostnega pasu, je uporaba tega sredstva strogo prepovedana. 
 
MEDICINSKI UKREPI OB NEZGODI:  
Splošni ukrepi: 
Prizadeto osebo se umakne iz kontaminiranega območja na svež zrak, zagotovi se osnovne 
življenjske funkcije.  Pokliče se zdravnika in se mu pokaže originalno etiketo in/ali navodilo za 
uporabo pripravka. 
V primeru stika s kožo: Odstrani se kontaminirano obleko in obutev, kožo se temeljito umije z 
vodo in milom.  
V primeru stika z očmi: S palcem in kazalcem se razpre veki prizadetega očesa in oko temeljito 
izpere s čisto vodo. Z zdravnikom se posvetuje, če draženje ne mine. 
V primeru vdihavanja: Pri pravilni uporabi ni pričakovati nevarnosti za zdravje ljudi, sredstvo je v 
obliki zrnc in ne vsebuje prahu. Sicer se ukrepa v skladu s splošnimi navodili. 
V primeru zaužitja: Usta se spere z vodo, prisebna oseba naj popije 2-3 dl vode. Bruhanje se izziva 
le po predhodnem posvetu z zdravnikom. Osebi z moteno zavestjo se ne daje piti ničesar, niti se ne 
izziva bruhanja. Prepovedano je uživanje alkohola. 
Nujna zdravniška pomoč 
V primeru zaužitja sredstva naj prisebna oseba popije aktivno oglje (1 g na kg telesne teže) 
razredčeno z vodo najmanj 1:4; pri večjih zaužitjih je indicirano izpiranje želodca. Zdravljenje je 
simptomatično. Specifičnega antidota ni. 
    


